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Определение
   

    Линейным уравнением с одной 
переменной  х  называют уравнение вида  
ax + b=0, где a и b – любые числа



Корень уравнения
- это такое значение буквы, при котором 

уравнение превращается в верное 
числовое равенство.

                             6х + 5 =23  имеет корень 3.



РЕШЕНИЕ 
УРАВНЕНИЯ

     РЕШИТЬ 
УРАВНЕНИЕ – 
ЗНАЧИТ НАЙТИ 
ВСЕ ЕГО КОРНИ 
ИЛИ ДОКАЗАТЬ, 
ЧТО КОРНЕЙ НЕТ



СКОЛЬКО КОРНЕЙ МОЖЕТ ИМЕТЬ 
ЛИНЕЙНОЕ УРАВНЕНИЕ

•Если a≠0 и      b≠0, 
то уравнение 
имеет один корень.

•Если a=0 и      b≠0, 
то уравнение не 
имеет корней. 

•Если a=0 и      
b=0, то 
уравнение имеет 
бесконечное 
множество 
корней.

 ax + b = 0
2х + 4 = 0

 0x + b = 0
 0x + 7 = 0

 0x + 0 = 0



АЛГОРИТМ РЕШЕНИЯ ЛИНЕЙНОГО 
УРАВНЕНИЯ 
                      ax + b = cx + d  (a≠0) 
1.  Перенести все члены уравнения из правой 

части в левую с противоположными знаками.

2. Привести в левой части подобные слагаемые, 
в результате чего получится уравнение вида kx 
+ m = 0, где k≠0.

3.  Преобразовать уравнение к виду  kx = -m.

4.  Записать корень уравнения в виде х=- m/k



Удачи при решении
уравнений !!!


